
9
ISSN 2521-1196    Міжнародний юридичний вісник: 
актуальні проблеми сучасності (теорія та практика). 2021. Вип. 16 

Шановні колеги!

Вітаємо вас, редакційну колегію наукового фахового 
видання «Міжнародний юридичний вісник: актуальні 
проблеми сучасності (теорія та практика)», науково-
педагогічний склад з ювілейною датою – 100-річчям 
Університету!

Фаховий журнал заснований у 2014 році, у якому 
успішно друкувалися наукові статті з юридичного 
профілю.

Видавництво журналу сприяло популяризації 
Університету серед інших вищих юридичних навчальних 
закладів України.

Заклад вищої освіти (ЗВО) здолав успішний шлях від 
технікуму до провідного вищого закладу України, який 
нині підпорядкований Міністерству фінансів України 
і готує фахівців для потреб різних галузей народного 
господарства.

За цей час ЗВО став провідним центром освіти і науки, 
альма-матер для десятків тисяч висококваліфікованих 
спеціалістів, виріс у потужний науковий центр.

Високий професіоналізм співробітників вишу продовжує сприяти реформуванню 
освітньої сфери на нових інноваційних засадах, інтеграції національної вищої школи 
до європейського та світового інтелектуального простору. Крок за кроком зусиллями 
педагогів, науковців юридичного факультету й організаторів Університет нарощує свій 
науково-освітній потенціал.

Є всі підстави сподіватися, що наш Університет йтиме магістральним шляхом розвитку, 
наполегливо впроваджуватиме сучасні наукові досягнення, формуватиме громадян нової 
формації.

Особливу подяку за плідну працю та сприяння підвищенню рівня ЗВО висловлюємо 
викладачам, ветеранам Університету й адміністрації.

Нехай кожен навчальний рік буде більш продуктивним за попередній! Терпіння, сил та 
натхнення усім, хто вносить свій вклад у покращення освітнього процесу!

А молодому поколінню студентства бажаємо досягти своєї мети, знайти гідне місце у 
житті, зустріти добрих і надійних друзів!

В.о. ректора                                                 Валентина УНИНЕЦЬ-ХОДАКІВСЬКА


